
Приазовський район 
Протяжність автодоріг загального користування місцевого значення в районі 375,3 км, в т.ч. обласних 283,5 км, районних 91,8 км.
Поточний середній ремонт не заплановано.
Роботи з експлуатаційного утримання виконує підрядна організація        ТОВ «АБЗ ПРОМБУД».
На експлуатаційне утримання передбачено 11 549,4 тис. грн.
До складу робіт з експлуатаційного утримання відносяться такі основні роботи: ямковий ремонт, встановлення та заміна дорожніх знаків, нанесення розмітки, озеленення: ліквідація порослі та покіс узбіччя, планування узбіччя, зимове утримання та інші не передбачувані аварійні роботи.
Ямковий ремонт виконано по автодорозі О081560 Приазовське - Новоспаське – Могутнє, О081557 Приазовське -  Шевченка – Новокостянтинівка та О081558 Під'їзд до с. Приморський Посад, на загальній площі 10 980 м², орієнтовно на суму 7 686,0 тис.грн.
Планується виконання аварійних робіт на автодорозі О081559 Ботієве – Новокостянтинівка.
Виконано ремонт аварійних ділянок покриття з бруківки по автодорозі О081032 Світлодолинське - Астраханка - Нововасилівка – Ботієве, на суму   1 400,0 тис. грн.
За окремим договором ТОВ «БЕРДЯНСЬКБУДТРЕСТ» ведуться роботи з ліквідації ямковості пневмоструменевим методом по автодорогам: О081557 Приазовське -  Шевченка - Новокостянтинівка та  О081560 Приазовське - Новоспаське - Могутнє, виконано робіт на загальній площі 4025 м².
Всього заплановано робіт пневмоструменевим методом на загальній площі 15 805 м², на суму 4 824,0 тис. грн.

