
Приморський район
Протяжність автодоріг загального користування місцевого значення в районі 220,3 км, в т.ч. обласних 147,9 км, районних 72,4 км.
Капітальний та поточний середній ремонт не заплановано.
Роботи з експлуатаційного утримання виконує підрядна організація         ТОВ «ДОРРЕМ ТЕХНОЛОГІЇ».
На експлуатаційне утримання передбачено 4 111,8 тис. грн.
До складу робіт з експлуатаційного утримання відносяться такі основні роботи: ямковий ремонт, встановлення та заміна дорожніх знаків, нанесення розмітки, озеленення: ліквідація порослі та покіс узбіччя, планування узбіччя, зимове утримання та інші не передбачувані аварійні роботи.  
Роботи з ямкового ремонту ведуться по автодорозі О081664 Болгарка – Новоолексіївка – Орлівка – Ботієве, ділянка від а/д М-14 до Приазовського району, виконано на площі 1153 м². 
За окремим договором ТОВ «ДОРРЕМ ТЕХНОЛОГІЇ» виконано роботи з ліквідації ямковості пневмсотруменевим методом по автодорогам: О081668   Приморськ – Набережне, О081665 Приморськ - Преслав - /М-14/, О081664 Болгарка - Новоолексіївка - Орлівка - Ботієве, О081662 Приморськ - Борисівка - Єлизаветівка - Андріївка - Берестове, О081663 Борисівка - Дмитрівка - Софіївка, на загальній площі 6 306 м², на суму 1 684,6 тис. грн.  
Загальна площа ремонту пневмоструменевим методом по договору 9 244 м², на суму 2 584,9 тис. грн.    
Виконано роботи з покосу трав на узбіччі по О081668   Приморськ – Набережне, далі роботи будуть продовжені, в першу чергу, по маршрутах виконання ямкового ремонту.

