
Розівський район
Протяжність автодоріг загального користування місцевого значення в районі 137,4 км, в т.ч. обласних 66,4 км, районних 71 км. 
Капітальний та поточний середній ремонт не заплановано.
Роботи з експлуатаційного утримання виконує підрядна організація         ТОВ «АМСТРУД».
На експлуатаційне утримання передбачено 2 564,5 тис. грн.
До складу робіт з експлуатаційного утримання відносяться такі основні роботи: ямковий ремонт, встановлення та заміна дорожніх знаків, нанесення розмітки, озеленення: ліквідація порослі та покіс узбіччя, планування узбіччя, зимове утримання та інші не передбачувані аварійні роботи.  
Виконано роботи з ремонту білого шосе по автодорогам: С081701 Новгород - /Н-08/, протяжністю 450 п.м. та  С081702 Вільне - Листвянка - /О080925/, протяжністю 1 300 п.м.  
Ведуться роботи з видалення порослі по автодорозі О080925 Комиш-Зоря- Кузнецівка -Зачатівка, на ділянці від с. Азов до границі Донецької області. Після чого на даній ділянці запланований ремонт покриття.       
За окремим договором планується виконання робіт з ліквідації ямковості пневмоструменевим методом, на площі 5 870 м², на суму 1 940,6 тис. грн. 
Виконано роботи з ручного покосу трав на узбіччях доріг по автодорозі С081702 Вільне -Листвянка - /О080925/.
Виконано роботи з планування узбіччя на автодорозі С081701 Новгород - /Н-08/. 
За окремим договором планується виконання робіт з ліквідації ямковості пневмоструменевим методом, на площі 5 870 м², на суму 1 940,6 тис. грн.

